RICHIESTA SEMINARI CON PERSONALE DEI LABORATORI NAZIONALI DI LEGNARO DELL’INFN
Tipo di ente richiedente (scuola, università, associazione, …):
Denominazione ente richiedente:
Indirizzo ente richiedente (via, numero civico, cap, comune, provincia):

Informazioni ente richiedente (sito web, indirizzo e-mail, telefono):

Indirizzo sede del seminario (via, numero civico, cap, comune, provincia): 

Eventuale dotazione tecnica e tecnologica della sede (PC, proiettore, tavoli, …):


Referente (nome, cognome, contatto telefonico, e-mail):

Periodi (indicare due possibilità):
a)
b) 
DISPOSIZIONI 
Le scuole secondarie di II grado, i comuni e le associazioni del territorio (Pro Loco, Università della Terza Età) possono prenotare fino a tre seminari tra quello elencati nel sito web dei LNL.
I seminari sono gratuiti, durano circa 100 minuti, prevedono un dialogo con il pubblico e l’uso di diapositive. Si raccomanda un pubblico di massimo 50-70 persone per favorire l’interazione tra il relatore e l’uditorio.
È possibile concordare con il relatore eventuali necessità specifiche.
Il seminario è confermato via posta elettronica dall’indirizzo stage@lnl.infn.it 
Il seminario può essere annullato in ogni momento da parte del personale dei LNL, previa comunicazione all’ente richiedente con motivata indicazione scritta. 

In relazione alla legge sulla privacy Decreto Legislativo 196/03 del 30/06/2003 riguardante la “Tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali”, s’informa che i dati inseriti nel modulo saranno utilizzati unicamente dai “Laboratori Nazionali di Legnaro dell’Istituto Nazionale di Fisica Nucleare” per la prenotazione dei seminari a cura del personale dei laboratori e non verranno in nessun caso divulgati a terzi. Analogamente durante i seminari potrebbero essere effettuate riprese video e/o foto per eventuali scopi di pubblicazione sulla pagina web dei LNL. In nessun caso le immagini saranno trasmesse a terzi.
Luogo, data e firma del referente


