RICHIESTA VISITA GUIDATA AI LABORATORI NAZIONALI DI LEGNARO DELL’INFN
Tipo di ente richiedente (scuola, università, associazione, …):
Denominazione ente richiedente:
Indirizzo ente richiedente (via, numero civico, cap, comune, provincia):

Informazioni ente richiedente (sito web, indirizzo e-mail, telefono):

Numero di partecipanti: 
Numero di accompagnatori:
Referente (nome, cognome, contatto telefonico, e-mail):

Date (indicare tre possibilità):
Le visite guidate partono alle ore 10:00 o alle ore 14:00 di ogni giorno, sabato e festivi esclusi. I giorni già prenotati da visite guidate o eventi sono indicati nel sito web dei LNL.
a)
b) 
c)
DISPOSIZIONI 
Gruppi provenienti da scuole e università possono prenotare visite solo nei giorni feriali da lunedì al venerdì. Su specifica richiesta e previo accordo e disponibilità dei LNL, le associazioni possono richiedere prenotazioni nei giorni di sabato e festivi. 
La visita è gratuita, dura circa 120-150 minuti senza presentazioni in aula e su percorso standard stabilito dalle guide in base alle normative di sicurezza e ai calendari delle attività sperimentali.
Ogni gruppo è composto da massimo 15 visitatori per guida. Si accettano fino a 4 gruppi da 15 persone per giorno, o al mattino o al pomeriggio. Gli orari di inizio visita sono ore 10:00 e ore 14:00 (si raccomanda la puntualità).
I visitatori non possono usufruire del servizio mensa e non possono consumare cibo ai LNL. 
La visita è confermata via posta elettronica dall’indirizzo stage@lnl.infn.it in risposta al ricevimento della lista dei nominativi dei partecipanti completa di nome, cognome e della dichiarazione della copertura assicurativa. Tali documenti devono pervenire almeno dieci giorni prima della data fissata. Il mancato invio della documentazione nei termini previsti determina l’annullamento della visita. 
La visita può essere annullata in ogni momento da parte del personale dei LNL, previa comunicazione all’ente richiedente con motivata indicazione scritta. 
In relazione alla legge sulla privacy Decreto Legislativo 196/03 del 30/06/2003 riguardante la “Tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali”, s’informa che i dati inseriti nel modulo saranno utilizzati unicamente dai “Laboratori Nazionali di Legnaro dell’Istituto Nazionale di Fisica Nucleare” per la prenotazione delle visite guidate ai laboratori e non verranno in nessun caso divulgati a terzi. Analogamente durante le visite potrebbero essere effettuate riprese video e/o foto per eventuali scopi di pubblicazione sulla pagina web dei LNL. In nessun caso le immagini saranno trasmesse a terzi.
Luogo, data e firma del referente


